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Διακύρηξη- Για μια Αγωνιστική Παρέμβαση στο ΣΙΕΛ ΑΧΑΪΑΣ

Συναδέλφισσα/συνάδελφε,

οι εκλογές του συλλόγου μας διεξάγονται σε μια περίοδο όπου τα δικαιώματα των εργαζομένων είναι στο
στόχαστρο των εργοδοτών και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που τους υπηρετεί. Συνεχίζοντας την ίδια
αντεργατική πολιτική των προκατόχων της (ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ-ΔΗΜΑΡ), η κυβέρνηση υπογράφει μνημόνια,
καθηλώνει τους μισθούς και τις συντάξεις, παγιώνει την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων των
εργαζομένων, επιχειρεί να καταργήσει το δικαίωμα στην απεργία και να χτυπήσει τους συλλογικούς
αγώνες των εργαζομένων.

Συναδέλφισσα/συνάδελφε,

δεν χωρά αμφιβολία ότι οι συνθήκες που διαμορφώνονται στο χώρο της Παιδείας για τους ιδιωτικούς
εκπαιδευτικούς είναι το αποτέλεσμα της αντεργατικής πολιτικής εργοδοτών-κυβερνήσεων-ΕΕ-ΔΝΤ-ΕΚΤ.
Τα ωρομίσθια των εκπαιδευτικών των φροντιστηρίων, των ιδιωτικών σχολείων, των ιδιωτικών ΙΕΚ
διαρκώς μειώνονται. Συνάδελφοι εργάζονται μέχρι και με 3,5 € (!!!) ωρομίσθιο, δεν πληρώνονται καν τα
προβλεπόμενα από τη νομοθεσία επιδόματα (εορτών, αδείας), ενώ όταν καταβάλλονται στους
λογαριασμούς τους οι εργοδότες τους ζητούν να τα επιστρέψουν. Τα ένσημα μπαίνουν «μισά» και οι
συνάδελφοι πολλές φορές δεν μπορούν ούτε ταμείο ανεργίας να πάρουν τους θερινούς μήνες. Δεν είναι
λίγες και οι περιπτώσεις όπου εργοδότες σε ιδιωτικούς οργανισμούς έχουν «φεσώσει» κυριολεκτικά τους
συναδέλφους.
Πρόκειται για πλευρά της ίδιας πολιτικής που υπαγορεύει μεταξύ άλλων την ιδιωτικοποίηση κάθε
δημόσιου κοινωνικού αγαθού (υγεία, παιδεία, ασφάλιση), την εγκαθίδρυση εργασιακών σχέσεων μεσαίωνα
στο σύνολο των εργαζομένων, την ουσιαστική κατάργηση των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων (και του
δικού μας κλάδου). Επιχειρούν μεταξύ άλλων να διαλύσουν το εργατικό-εκπαιδευτικό κίνημα.
Σε αυτές τις συνθήκες η συνδικαλιστική γραφειοκρατία έχει αποδεχτεί τις κυρίαρχες επιλογές
κυβέρνησης-κεφαλαίου-Τρόικα. Άρα, και δεν μπορεί και δεν θέλει να πρωτοστατήσει στους αναγκαίους
μαζικούς αγώνες των εργαζομένων, που είναι και η μόνη λύση για την ανατροπή αυτής της πολίτικης και
των κυβερνήσεων που την υπηρετούν.

Να δυναμώσουμε τη φωνή μας ενισχύοντας το Σύλλογο

Τα πρωτοβάθμια σωματεία και οι σύλλογοι σε αυτές τις συνθήκες είναι αναγκαία περισσότερο από ποτέ.
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Είναι τα μονά τα οποία μπορούν να οικοδομήσουν δεσμούς αλληλεγγύης μεταξύ των εργαζομένων. Τα
πρωτοβάθμια σωματεία πρέπει να γίνουν το «σπίτι» του κάθε συναδέλφου που αντιμετωπίζει την
εκμετάλλευση, την ανασφάλιστη εργασία, την εργοδοτική τρομοκρατία, την απόλυση, την ανεργία. Με
συμμετοχή και «φωνή» του κάθε συναδέλφου και όχι με τη λογική της ανάθεσης. Είναι αναγκαία για την
επαναφορά συλλογικής σύμβασης στον κλάδο για να εξασφαλισθούν αξιοπρεπείς αμοιβές και όροι
εργασίας.
Ως Αγωνιστική Παρέμβαση ιδιωτικών εκπαιδευτικών συμμετέχουμε στις εκλογές του ΣΙΕΛ Αχαΐας για να
εκφραστούν οι ανάγκες και τα δικαιώματα των ιδιωτικών εκπαιδευτικών. Δεν αποτελούμε κομματική
παράταξη και με τον τρόπο λειτουργίας μας, προσπαθούμε να εκφράσουμε μια άλλη αντίληψη για τη
αναγκαία λειτουργία του ίδιου του εκπαιδευτικού και εργατικού κινήματος. Αγωνιζόμαστε για έναν
σύλλογο που θα βασίζεται στην ενεργή συμμετοχή των μελών του, με καρδιά της λειτουργίας του την
γενική συνέλευση. Για το λόγο αυτό η τοποθέτηση των εκπροσώπων μας στα ΔΣ, στο Εργατικό Κέντρο και
στην Ομοσπονδία (ΟΙΕΛΕ), στηρίζεται στις αρχές της ανακλητότητας και της εναλλαγής εκφράζοντας σε
κάθε περίπτωση τη συλλογική άποψη την οποία σε καλούμε να στηρίξεις.

Παλεύουμε για:
• Δημόσια και δωρεάν παιδεία
• Αύξηση άμεσα των διορισμών εκπαιδευτικών
• Να μην παγιωθούν οι εργασιακές σχέσεις λάστιχο και ενάντια στους μισθούς εξαθλίωσης
• Να υπογραφεί νέα συλλογική σύμβαση του κλάδου. Να ζει κάθε συνάδελφος από μία και μόνο δουλειά.
• Κατώτατος μισθός στα 752 €. Επίδομα ανεργίας ίσο με τον κατώτατο μισθό.
• Καταβολή όλων των δεδουλευμένων των ιδιωτικών εκπαιδευτικών, πλήρη ασφάλιση.
• Να ανατραπούν όλα τα Μνημόνια και οι αντεργατικοί νόμοι που τα πλαισιώνουν.
• Να ανατραπεί αυτή η πολιτική και οι κυβερνήσεις που την υλοποιούν, από τους αγώνες των
εργαζομένων.

Συναδέλφισσα/συνάδελφε,

σε καλούμε να πλαισιώσεις το σύλλογό μας, με τη συμμετοχή σου, τις προτάσεις σου, την κριτική σου. Σε
καλούμε να στηρίξεις την Αγωνιστική Παρέμβαση ιδιωτικών εκπαιδευτικών στις εκλογές του σωματείου
μας.
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